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Gmina Sulęcin,   ul. Lipowa 18,   69-200 Sulęcin

 RZUT DACHUNazwa

Zamierzenie
budowlane

Inwestor

Rys. nr

1:100

A5

Nazwisko i imię Nr uprawn. Skala
rys.

PodpisData

22 2 11 33
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mgr inż. arch.
Agata Zwolińska
mgr inż.
Mariusz Skrzypczak
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UWAGA 6

UWAGA 6
ŚCIANY POMIESZCZENIA OCIEPLIĆ STYROPIANEM 8cm I WYKOŃCZYĆ TYNKIEM

UWAGA 5
ISTNIEJĄCE KOMINY OCZYŚCIĆ, OCIEPLIĆ STYROPIANEM 8cm I WYKOŃCZYĆ
TYNKIEM SILIKONOWYM NA SIATCE ZATOPIONEJ W KLEJU. NA KOMINACH WYKONAĆ
NOWE CZAPY BETONOWE LUB Z BLACHY. CZAPY WYSUNĄĆ POZA LICO OCIEPLONYCH
ŚCIAN KOMINA MINIMUM 6cm I ZAKOŃCZYĆ KAPINOSAMI.

SILIKONOWYM NA SIATCE ZATOPIONEJ W KLEJU. DACH POMIESZCZENIA
OCIEPLIĆ NA ISTNIEJĄCEJ KONSTRUKCJI WEŁNĄ MINERALNĄ TWARDĄ 12 cm NA FOLII

+ 3,89

PAROIZOLACYJNEJ 0,2 mm I WYKONAĆ Z POKRYCIEM Z PAPY TERMOZGRZEWALNEJ
PODKŁADOWEJ I NAWIERZCHNIOWEJ.

UWAGA 8

UWAGA 7
WYMIENIĆ ISTNIEJĄCE KOMINKI WENTYLACYJNE NA NOWE O ŚREDNICY JAK
ISTNIEJĄCE. STOSOWAĆ KOMINKI WENTYLACYJNE OCIEPLONE MIN. 5 cm

UWAGA 1

UWAGA 1

UWAGA 2
STROPODACH WENTYLOWANY (CZĘŚĆ E) OCIEPLIĆ GRANULATEM WEŁNY MINERALNEJ.
W PRZESTRZENI MIĘDZYSTROPOWEJ UŁOŻYĆ 22 cm GRANULATU WEŁNY 
MINERALNEJ. PO UŁOŻENIU WEŁNY WYKONAĆ MONITORING GRUBOŚCI WARSTWY.
OTWORY W DACHU PO WDMUCHIWANIU GRANULATU ZABETONOWAĆ. NA DACHU
WYKONAĆ NOWE POKRYCIE DACHU (PO DEMONTAŻU ISTNIEJĄCEGO) Z ZESTAWU
PAP TERMOZGRZEWALNYCH W KLASYFIKACJI NA OGIEŃ ZEWNĘTRZNY Broof (t1).

UWAGA 1

UWAGA 1

UWAGA 1

UWAGA 2

UWAGA 3
RURY SPUSTOWE WYMIENIĆ NA NOWE OCYNKOWANE I POWLEKANE W
KOLORZE SZARYM.

UWAGA 4
ZAMONTOWAĆ NOWE RYNNY OCYNKOWANE I POWLEKANE W KOLORZE SZARYM.

UWAGA 8

Z SYSTEMAMI ZAPOBIEGAJĄCYMI SKRAPLANIU SIĘ PARY WODNEJ.

UWAGA 7

UWAGA 7

UWAGA 7

Sulęcin, os. Kopernika 7,   dz. nr 86/2,  obręb 0047 SULĘCIN II,   jedn. ewid. 080704_4

ORAZ WYMIANY CZĘŚCI STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ
OCIEPLENIA POŁACI DACHOWYCH Z WYMIANĄ POKRYCIA

REMONT (TERMOMODERNIZACJA) W ZAKRESIE OCIEPLENIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH,

W CZĘŚCI BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ  IM. POLSKICH OLIMPIJCZYKÓW W SULĘCINIE

08.08.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
architektonicznej

197/LUOKK/2023
Projektant

Opracował

08.08.2024

do projektowania bez ograniczeń w specjalności
konstrukcyjnej

LBS/0028/POOK/09

UWAGA 8 UWAGA 8 UWAGA 8 UWAGA 8 UWAGA 8 UWAGA 8 UWAGA 8

UWAGA 9
ISTNIEJĄCA WYRZUTNIA DACHOWA DO DEMONTAŻU. POZOSTAŁY OTWÓR
NALEŻY ZASKLEPIĆ ODTWARZAJĄC ISTNIEJĄCE WARSTWY.

UWAGA 9 UWAGA 9
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UWAGA 10
NA DACHU UMIEŚCIĆ JEDNOSTKI ZEWNĘTRZNE KLIMATYZATORÓW 
ZAINSTALOWANYCH W PRACOWNIACH KOMPUTEROWYCH.

UWAGA 10

UWAGA 11
NA ŚCIANCE ATTYKOWEJ WYKONAĆ BETONOWĄ DOLEWKĘ GRUB. 15 cm ORAZ
IZOLACJĘ Z WEŁNY MINERALNEJ TWARDEJ GRUB. 4 cm OD GÓRY I 8 cm Z BOKU.
OBRÓBKI BLACHARSKIE. NA ATTYKACH WYKONYWAĆ ZE SPADKIEM DO WEWNĄTRZ.

UWAGA 11UWAGA 11

UWAGA 11

UWAGA 11

UWAGA 11

UWAGA 11
UWAGA 12
OBRÓBKI BLACHARSKIE NA ATTYKACH WYKONYWAĆ ZE SPADKIEM DO WEWNĄTRZ.

UWAGA 12

UWAGA 12

UWAGA 13
NA DACHU ZAMONTOWAĆ NOWE OBRÓBKI BLACHARSKIE POD OCIEPLENIE DACHU
ORAZ NA OCIEPLENIE DACHU. MIĘDZY OBRÓBKI BLACHARSKIE MONTOWAĆ   
WSPORNIKI UTRZYMUJĄCE WEŁNĘ MINERALNĄ WYSUNIĘTE POZA LICO ISTNIEJĄCEJ
ŚCIANY MUROWANEJ.

UWAGA 13

UWAGA 13 UWAGA 13

UWAGA 13

UWAGA 13

UWAGA 13

UWAGA 14
NA DACHU ZAMONTOWAĆ NOWE OBRÓBKI BLACHARSKIE POD POKRYCIE DACHU
TAK ABY PO OCIEPLENIU ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH  OKAP WYSTAWAŁ 10 cm POZA
LICO ŚCIANY. STOSOWAĆ PASY NADRYNNOWE I PODRYNNOWE

UWAGA 14

UWAGA 14

UWAGA 13

UWAGA 15
ZDEMONTOWAĆ ISTNIEJĄCĄ DRABINĘ. PO DOCIEPLENIU ZAMONTOWAĆ NOWĄ
DRABINĘ SERWISOWĄ ZABEZPIECZONĄ OD WYSOKOŚCI 2,0 m NAD POZIOMEM
NIŻSZEGO DACHU OBEJMAMI OCHRONNYMI.

UWAGA 15

UWAGI I ZALECENIA

1. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych zgodnie ze
sztuką budowlaną
(Warunki Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych).

2. Wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p/poż. i bhp
(posiadają odpowiednie atesty i aprobaty)

3. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią
należy wykonać dokładnie wg wytycznych i zaleceń producenta

4. Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu stanowią integralną
część niniejszego opracowania

5. Rysunek rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami i branżami.
Wykonawca jest zobowiązany sprawdzić wszystkie wymiary przed
rozpoczęciem prac budowlanych. Różnice w rysunkach i pomiarach oraz
wszelkie rozbieżnoci i zmiany muszą być wyjaśnione z projektantem przez
rozpoczęciem prac budowlanych.

6. Powyższe uwagi dotyczą całego opracowania projektowego.
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UWAGA 16
PANELE INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ 72 szt. O ŁĄCZNEJ MOCY 39,6 kW. PROJEKT INSTALACJI
FOTOWOLTAICZNEJ WG OSOBNEGO OPRACOWANIA.

UWAGA 16
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KOMINKI WENTYLACYJNE Ø160. STOSOWAĆ KOMINKI WENTYLACYJNE OCIEPLONE
MIN. 5 cm Z SYSTEMAMI ZAPOBIEGAJĄCYMI SKRAPLANIU SIĘ PARY WODNEJ.

STROPODACH NIEWENTYLOWANY (CZĘŚCI A, B, C, D) OCIEPLIĆ W NASTEPUJĄCY SPOSÓB:
- ZDEMONOTWAĆ ISTNIEJĄCE POKRYCIE DACHU I W PRZYPADKU WYSTĘPOWANIA 
ISTNIEJĄCE OCIEPLENIE
- UŁOŻYĆ WARSTWĘ FOLII PAROIZOLACYJNEJ
- WYKONAĆ OCIPELNIE Z DACHOWYCH PŁYT WEŁNY MINERALNEJ O GRUB. 22cm
- PŁYTY ZAKOTWIĆ DO KONSTRUKCJI DACHU

- UŁOŻYĆ PAPĘ PODKŁADOWĄ TERMOZGRZEWALNĄ
- UŁOŻYĆ WARSTWĘ NAWIERZCHNIOWĄ TERMOZGRZEWALNĄ
POKRYCIE DACHU W KLASYFIKACJI REAKCJI NA OGIEŃ ZEWNĘTRZNY Broof (t1).

- WYKONAĆ WARSTWĘ GRUNTUJĄCĄ


